

Policie se marně potýká s dezinformátorem ve vlastních řadách

SZ seznamzpravy.cz/clanek/domaci-kauzu-lovim-vlastizradce-mezí-kolegy-siri-policista-o-odznak-ani-po-roce-neprisel-222819



Kontrarozvědka BIS opakovaně varuje, že Rusko se za pomoci dezinformací pokouší rozklížit českou společnost a zasít nedůvěru v zásadní instituce státu. Vládní experti už měsíce vymýšlejí strategii, jak tomu komplexními opatřeními zabránit.

Policie se mezi tím marně pokouší popasovat s činností podpraporčíka z Havířova Petra Bílého. Ten ve videích na facebooku z pozice policisty tvrdí, že policii ovládl organizovaný zločin, vláda Andreje Babiše páchala apartheid neočkovaných a vláda Petra Fialy chystá politické procesy a uranové doly.

A u publika je úspěšný. Od listopadu 2021 Bílý nastřádal stovky tisíc zhlédnutí a jeho výroky přejímají proruské zdroje. Vše vysílal místo práce, protože byl na neschopence. „Přelomové! První statečný, čestný policista Petr Bílý si splnil povinnost a podal trestní oznámení na apartheid a diskriminaci!“ ohlašoval například portál cz24, který

vojenské zpravodajství po únorovém vypuknutí ruské invaze na Ukrajinu zařadilo na seznam webů, které hybridně působí ve prospěch Moskvy.

Přesto ho policie platí dále. Řízení o propuštění ze služebního poměru odstartovalo až loni 23. prosince. Den potom, co reportéři zaslali žádost o stanovisko k působení Bílého. Kdy proces skončí, ale moravskoslezská policie, které Bílý podléhá, není schopná říci.

„Každé řízení, respektive jeho délka, je individuální, neboť účastník řízení může uplatnit svá práva, může se nechat zastupovat zmocněncem, podat odvolání a tak dále,“ řekla Seznam Zprávám mluvčí krajského ředitelství Soňa Štětínská s tím, že proces je ze zákona neveřejný a nebude tak komentovat ani jeho důvody. Bílý fanouškům tvrdí, že u policie končí kvůli zdravotnímu stavu a možná bude její občanský zaměstnanec.

Chtěl do politiky

Nulovým výsledkem skončilo předchozí kárné řízení, které s Bílým vedla policie poslední rok. „Došlo k zastavení řízení, neboť odpovědnost za kázeňský přestupek zanikla,“ dodala bez dalších podrobností mluvčí. To se může stát například kvůli tomu, že proces trvá tak dlouho, že se odpovědnost promlčí.

Nadřízením mu vyčítali třeba to, že ho kontrola ve vymezený čas nenašla doma, kde má na neschopence ze zákona čas trávit.

Nebo že porušil základní povinnosti policisty, protože v listopadu 2021 odvysílal video, v němž uvedl, že na tehdejší vládu Andreje Babiše podal trestní oznámení za údajný apartheid a vydírání. Kvůli tomu, že schválila opatření, dle nichž lidé neočkovaní proti covidu nemohli do hospod či ke kadeřníkovi.

V den, kdy Bílý opatření napadl, leželo v nemocnicích 6437 lidí s covidem a 947 z nich bylo v těžkém stavu. Začínal platit nouzový stav, hrozilo zahlcení nemocnic a riziko, že nakažení lidé budou

umírat bez pomoci.



Insolvenční správce zasáhl. Jde po penězích na protivládni demonstrace

9. 11. 2022 10:06

Bílý svým prohlášením startoval pokus o politickou kariéru. Neúspěšně kandidoval na primátora Havířova. Teď vybízí sledující, aby zahrnuli obce a kraje dotazy, kolik úřady vynaložily na pomoc ukrajinským válečným uprchlíkům. Lživě tvrdí, že tím diskriminují Čechy.

„Je povinen zamezit střetu zájmů mezi služebními zájmy a zájmy osobními a ohrozit důvěru v nestranný výkon služby a i mimo službu se chovat tak, aby neohrozil dobré jméno policie,“ píše se v dokumentu, kterým policie neúspěšné kárné řízení spustila.

Bílý na otázky Seznam Zpráv odpovědět odmítl. „No vám to určitě řeknu, jste se zbláznil ne? Sedmilháře nepodporuji, běžte si za tím, kdo vás platí, u mě nejste novinář, jen prodejný pisálek,“ reagoval Bílý.

Spolupráce s dezinformátorem v exekucích

Bílý si jako svého zmocněnce při policejních řízeních vybral Ivana Smetanu, v jehož internetové televizi KTV zároveň vystupuje. Experti ji označují za dezinformační. Smetana zároveň od fanoušků na vysílání žádá dary a ti mu posílají statisíce.

Rejstřík na Smetanu eviduje čtyři exekuce za celkem téměř 800 tisíc korun. Ty ale neplatí. Peníze vybírá na účet spolku, na který exekutoři dle paragrafů nemohou, i když Smetana je jeho prezidentem a jediným členem vedení.

Smetanovo médium má podle Deníku N na Facebooku větší dosah než některá legitimní média. A přes zákaz i samotná kárná řízení přímo z policejních kanceláří Smetana s Bílým přenášeli na

webu jako údajný důkaz toho, že policista je oběť systému.
A nastřádali tak další kliky.

„Smetana je neúnavným bojovníkem snad proti všem úřadům a institucím, jako jsou policie, soudy, obecní úřady, krajské úřady, banky, GIBS, nemocnice a tak dále. Ty podle něj ovládá organizovaný zločin a on to vše prohlédl a odhalil ve vysílání na facebooku,“ popsal expert na dezinformace Roman Máca z Institutu pro politiku a společnost.

„Například o policii Smetana tvrdí, že ho unesla a pokoušela se ho zabít. Zaměřil se i na boj proti pandemickým opatřením nebo mobilním sítím 5G,“ dodal Máca.

Nyní Smetana s Bílým divákům slibují na facebooku vysílat „lov vlastizrádců“ z řad policistů a soudců. První přenos uspořádali ze služebny ve Frýdku-Mísku, kde konfrontovali dvojici policistů.

Publikum v komentářích pod videem na Bílého kolegy tvrdě útočí. „Vidle a cepy a na ně,“ napsal třeba Pavel Barton. „Jsou to největší šmejdi mafiani. Ty by měli být potrestany (sic) všichni co dělají,“ přisadila si Zdenka Veselá.

Jak je možné, že na neschopence, která mu neumožnila pracovat, zvládl natáčet videa a obcházet policejní služebny, Bílý nevysvětlil. „Atady jde vidět, že to, co máte na krku, neumíte používat,“ odepsal Seznam Zprávám. Smetana zase reportéra označil za vlastizrádce.